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ATA 15/2025: 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, na sede do 

Poder Legislativo de Fazenda Vilanova, foi realizada a decima quinta sessão plenária, de caráter ordinário do 

ano. Estando presentes os seguintes vereadores: Àlvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo Mota, 

Marcos Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santos, Sérgio 

Cenci Sobrinho e Tiago de Azevedo Lounai. Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção de 

Deus e declarou aberta a sessão; e em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário 

que realizasse a leitura do versículo bíblico “Louvai ao Senhor, porque é bom; pois a sua benignidade dura 

perpetuamente” (1 crônicas 16:34). VOTAÇÃO DA ATA:  Ata n° 015/2025, foi aprovada por todos. 

CORRESPONDÊNCIAS: Não temos. TRIBUNA LIVRE: Roseli Schneider cumprimentou a todos e falou 

que se sentiu extremamente honrada ao receber o convite do Presidente Alvaro e do Vereador Leo Mota para 

fazer o uso da tribuna e falar um pouco sobre o seu livro “Códigos empresariais’. Explicou que o seu livro fala 

sobre o poder assertivo do empreender e que ao escrever dividiu o empreender em corpo, alma e mente. Citou 

que o livro é uma parceria com outros vinte e nove autores Nacionais e Internacionais. Para finalizar comentou 

que na semana anterior recebeu um convite que dos 29 autores somente 3 foram selecionados para participar da 

feira internacional do livro que acontecera no Rio de Janeiro, entre os 3 ela foi uma das escolhidas para falar um 

pouco sobre o seu trabalho. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Não houve. INDICAÇÕES: A) Indicação nº 

22/2025, Vereador Nelson de Quadros indicou a Administração Municipal a possibilidade da instalação de um 

palco com área coberta no Parque Municipal (Aprovado). B) Indicação 23/2025, Vereador Marcos Roberto 

indicou à Secretaria de Obras que seja feita a instalação de um quebra-molas na rua Belém (Aprovado). 

GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Leo Mota Cumprimentou a todos que estão presentes na casa e aos que 

assistem de casa e assim em diante seguiu também parabenizando a Escritora Roseli pelo excelente trabalho que 

fez ao escrever o seu livro “Códigos empresariais”, e também disse que deseja todo o sucesso e que com esse 

trabalho ela também está levando o nome da cidade com si.  ORDEM DO DIA (Projetos em votação): A) 

Projeto de Lei nº 045/2025 que “Autoriza criar contas de despesa e suplementar recursos por superávit” 

(Aprovado).  PROJETOS EM COMISSÃO: A) Parecer do tribunal de contas – contas anuais 2022. B) Projeto 

de Lei do executivo nº 046/2025. PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS: A) Vereador Tiago cumprimentou a 

todos e parabenizou a escritora Roseli pelo seu livro. Fez um convite pedindo para o público se fazerem presentes 

dia 30/04 no Ginásio Municipal para prestigiar o jogo dos sub 15, disse que é um jogo importante pois é da copa 

da Serra e que se ganharem, também trará visualização para Fazenda Vilanova.  ESPAÇO DE LIDERANÇAS: 

A) Vereador Leo Mota sobre o esporte disse que Fazenda Vilanova tem uma parceria muito importante com a 

escolinha de futebol IVO 10, que essa parceria é de extrema importância pois ali os jovens tem oportunidades de 

crescimento e também o auxílio de profissionais. B) Vereador Marcos Roberto fez os cumprimentos e 

parabenizou a escritora Roseli pelo seu trabalho. Parabenizou também o evento do Encontro dos Gaiteiros que 

ocorreu no dia 27/04. Agradeceu a Administração Municipal e a Secretaria de Obras por darem início na reforma 

da pracinha da Rua São Paulo. C) Vereador Nelson de Quadros deixou seus parabéns e agradecimentos a 

escritora Roseli e parabenizou também a Secretaria da Saúde Graciela Manini pelo seu excelente trabalho na área. 

D) Vereador Paulo Delcio cumprimentou ao público e agradeceu a escritora Roseli pela dedicação no seu 

trabalho e por levar o nome da cidade a frente. Falou também sobre o encontro dos Gaiteiros que aconteceu no 

domingo dia 27/04 e agradeceu a todos que se fizeram presentes. Sobre a sua ida a Brasília disse que estiveram 
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presente em diversas palestras, mas destacou uma em especifico, a reforma tributária que está sendo uma 

preocupação. E) Sergio Cenci fez os cumprimentos e sobre a convidada e escritora Roseli falou que junto aos 

colegas se sente horado por Fazenda Vilanova estar sendo representado por ela. Falou que todos deveriam 

incentivar mais as crianças e adolescentes para que quem sabe no futuro possam se tornarem os futuros 

Vereadores, prefeitos, gerentes e empresários do Município. Para finalizar abordou o assunto sobre a reforma 

tributária e disse que com isso todos os municípios vão ser iguais, dando o exemplo de como é na Europa.  

PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE: Com a palavra, o presidente Álvaro fez seus cumprimentos a todos 

e parabenizou a escritora Roseli e falou que o projeto que ela está desenvolvendo será de extrema importância 

para que assim possam investir mais nas crianças e adolescentes. Disse que no dia 29/04 ocorrera uma palestra 

em Colinas/RS na qual o assunto a ser tratado será a Reforma Tributária. Convidou a todos para o baile da terceira 

idade que acontecerá no dia 01/05 na Comunidade Santana. Para finalizar anunciou os eleitos da Câmara Júnior 

de 2025 que são: Luana Sofya da Silva Schmitt (Edgar), Lara Delazeri (Edgar), João Pedro de Menezes Camargo 

(Edgar), Valentina Chiella de Souza (Edgar), Vitória Henrich Melo (Santana), Thaylor Nathan Gonçalves Rodrigues 

(Edgar), Tiago Guimarães da Rosa (Santana), Agatha Lucas Silva Selau (Victor), Matheus Henrique Lopes de 

Oliveira (Santana), Alexsander Scariot Vieira (Edgar), Sophia Victoria Freitas de Oliveira (Santana) e Emanuelly 

Neves Wermeier (Victor). Nada mais havendo tratar, o presidente invocou a proteção de Deus e declarou 

encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e convocou a todos para a próxima sessão a ser realizada no dia 

05 de maio de 2025, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a 

presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores da Casa. 

Fazenda Vilanova/RS, 30 de abril de 2025.  

 

 

 

     ALVARO DA SILVA BRANDÃO           MARCOS ROBERTO DE SOUZA               LEO MOTA  

                       Presidente                                                 Vice-Presidente                             1° Secretário  

  

  

 

 

NELSON DE QUADROS COSTA          CRISTINA APARECIDA DA ROSA       PAULO DELCIO DE SOUZA  

             2° Secretário                                                Vereadora                                                 Vereador 

  

 

 

 

PEDRO NORBERTO DOS SANTOS       SÉRGIO CENCI SOBRINHO          TIAGO DE AZEVEDO LOUNAI          

Vereador                                                Vereador                                                   Vereador  

  

  


